
    

 

 

 

 ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE 

GERENCIA 

7 DE NOVIEMBRE DE 2023 

 
 

 

En Ciudad Real, vía telematica, siendo las 9,00 horas del día 7 DE 

NOVIEMBRE DE 2023 se reúne previa citación cursada al efecto, en sesión 

extraordinaria y primera convocatoria, EL CONSEJO DE GERENCIA 

bajo la Presidencia del Sr. Pau Beltrán Cabedo y con asistencia de los/as 

Sres./as que se enumeran a continuación: 

 

Presidencia: Pau Beltrán Cabedo 

 

 

 

- D. Javier Laguna Fernández (Gerente Acctal) 

- Dª. Mar Sánchez Izarra (Grupo Municipal Popular) 

- Dª. Milagros Calahorra Vera (Grupo Municipal Vox) 

- D. Manuel Juan Ruiz (Asesor PMD) 

- Dª. María López Pérez (Federación Balonmano CLM) 

 

 

Secretario: Jerónimo de la Cruz Gallardo 

Interventor: Luis José Sánchez Araque 
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1.-PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE 

MANTENIMIENTO DE CAMPO DE HIERBA NATURAL 

COMPLEJO POLIDEPORTIVO REY JUAN CARLOS. 

 

 Se procede por el Sr. Gerente a explicar el porqué del carácter 

extraordinario de la presente sesión en el sentido de que el mantenimiento 

del césped instalado necesita de una inmediata respuesta dado que de no ser 

así esté puede sufrir un deterioro irreparable. 

 

Se da lectura por tanto al informe propuesta al respecto siendo la empresa 

adjudicataria propuesta: RoyalVerd Turf Engineering 5.310,62 € al mes y 

el cual se transcribe literalmente a la presente acta: 

El pasado 30 de octubre desde la gerencia del Patronato Municipal de Deportes se informó de 

la necesidad de realizar el mantenimiento del campo de hierba natural durante 3 meses (hasta 

la adjudicación definitiva del pliego de condiciones) dicha necesidad se concreta en: La 

necesidad para 3 meses de mantenimiento es el siguiente: Personal necesario: - 1 operario a 

media jornada (20 horas a la semana) - 1 director técnico Productos: - Semillas - Abonados 

foliares - Pintura - Productos fitosanitarios - Extras e imprevistos Otros: - Mantenimiento, 

reparaciones y repuestos. - Combustibles - Transporte máquinas y equipo itinerante - 

Amortización maquinaria necesaria para mantenimiento ( Segadora/escraficadora, segadora 

rotativa, sembradora/abonadora, máquina de pintar, segadora cortabordes de hilo de nylon, 

sopladora). No se incluye en la petición: - Gestión de residuos - Transiciones de césped - 

Suministro e instalación de tepes, se valorara a parte de ser necesario - Reparaciones del sistema 

de riego - Guardias de partidos - Todas las actuaciones que se valoren incluyendo maquinaria 

itinerante se valoran a parte El presupuesto máximo es de 5.500 € al mes IVA Incluido. Se 

procedió según indicaciones del Ayuntamiento a solicitar 3 presupuestos en sobre cerrado a las 

empresas: - RoyalVerd Turf Engineering - Servicios y Mantenimiento Excavafer S.L. - Eurogarden 

Tecnología del Césped S.L.U. El día 6 de noviembre se reunió la mesa de contratación 

permanente para la apertura de los sobres con los siguientes resultados: - RoyalVerd Turf 

Engineering 5.310,62 € al mes - Servicios y Mantenimiento Excavafer S.L. ( renuncia por email) - 

Eurogarden Tecnología del Césped S.L.U.) 6.3534 € al mes Al ser el precio el único criterio 

evaluable ruego a Vicepresidencia eleve propuesta de adjudicación del mantenimiento durante 

3 meses del campo de hierba natural a la empresa por un importe de 5.310,62 € al mes lo que 

supone un total de 15.931,86 € IVA incluido proveniente de la partida 341.22729 

(Mantenimiento campo hierba natural) 
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PROPUESTA VICEPRESICENCIA Una vez visto el informe de gerencia elevo propuesta de 

adjudicación del mantenimiento durante 3 meses del campo de hierba natural a la empresa por 

un importe de 5.310,62 € al mes lo que supone un total de 15.931,86 € IVA incluido proveniente 

de la partida 341.22729 (Mantenimiento campo hierba natural) En cualquier caso, el Consejo, 

con su criterio, decidirá. 

 

Se somete a votación de los presentes resultando aprobada por unanimidad 

de los asistentes 

 

2.-RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

No se suscitan 

 

Por lo que no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. Presidente se da por 

terminada la sesión cuando son las 9,12 horas del día 7 de noviembre de 2023 

y para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos adoptados, se 

extiende la presente acta, que firma la Presidencia de la sesión y este 

Secretario 

 
EL PRESIDENTE                                                     EL SECRETARIO 
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